

Министерство на Околната Среда и Водите
Регионална инспекция - гр. Русе
Вх. № А0-5923
Получен на 24.11.2021 г.

ДО

ДИРЕКТОРА НА РИОСВ-РУСЕ

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от ЕТ „КРИСТАЛ – П – 92 – ПЛАМЕН ДОБРЕВ“,

(име, адрес и телефон за контакт)

област Силистра, община Тутракан, гр. Тутракан, ул. «Сливница» №26

(седалище)

Пълен пощенски адрес: област Силистра, община Тутракан, гр. Тутракан, ул. «Сава Огнянов» №1, бл. «Русалка», вх. Б, ет.3, ап.24

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Пламен Желев Добрев – управител

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че ЕТ „КРИСТАЛ – П – 92 – ПЛАМЕН ДОБРЕВ“

има следното инвестиционно предложение:

Промяна на количеството на вече разрешени отпадъци на площадка № 5 от разрешение за дейности с отпадъци № 10-ДО-661-03 от 18.10.2021 г.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

Инвестиционното предложение за увеличаване на годишното количество отпадъци с кодове 15 01 04 и 20 01 36 се реализира в имот с идентификатор 40422.505.701 по КККР на

гр. Кубрат.

Имотът е собственост на «ДЕЛЯН Димитров-1» ЕООД. Имотът е с площ от 5516 кв. м. За имота има влязъл в сила ПУП-ПЗ, с който е отреден за «за производствен, складов обект». В него са построени три масивни сгради:

- Сграда 40422.505.701.1, област Разград, община Кубрат, гр. Кубрат, п.к. 7300, ул. Добруджа № 56, вид собств. Частна, функц. предн. Промислена сграда, брой етажи 1, застроена площ 63 кв. м;

- Сграда 40422.505.701.2, област Разград, община Кубрат, гр. Кубрат, п.к. 7300, ул. Добруджа № 56, вид собств. Частна, функц. предн. Промислена сграда, брой етажи 1, застроена площ 404 кв. м.;

- Сграда 40422.505.701.3, област Разград, община Кубрат, гр. Кубрат, п.к. 7300, ул. Добруджа № 56, вид собств. Частна, функц. предн. Промислена сграда, брой етажи 1, застроена площ 56 кв. м.

ЕТ «КРИСТАЛ – П – 92 – ПЛАМЕН ДОБРЕВ» използва част от имота – 1000 кв.м. за дейности с отпадъци на база сключен договор за наем, представен в приложение.

Намеренията на възложителя са да увеличи разрешените годишни количества за купуване/съхраняване на два отпадъка, както следва:

- отпадък с код 15 01 04 и наименование Метални опаковки

- отпадък с код 20 01 36 и наименование Излязло от употреба електрическо и електронно оборудване, различно от упоменатото в 200121 и 200123 и 200135.

Реализацията на инвестиционното предложение не налага:

- извършване на строителни дейности в имота;

- увеличаване на площите за съхраняване на изкупуваните отпадъци или увеличаване на площта на площадката за отпадъци.

За имота не е провеждана процедура по Глава Шеста на Закона за опазване на околната среда, която да е приключила с Решение за преценяване на необходимостта от ОВОС. Площадката за дейности с отпадъци е лицензирана и действаща от 1992 година, когато в сила е бил Закона за опазване на околната среда (обн. ДВ. бр. 86 от 1991 г., отм. ДВ бр. 91/2002 г.). Площадките за дейности с отпадъци от ОЧЦМ, ИУЕЕО и ИУМПС не са включени в обхвата на Приложения №№ 1 и 2 на ЗООС (отм.). Към момента на влизане в сила на това изискване площадката е била съществуваща и то не е приложено към нея по преценка на компетентния орган.

Във всички налични документи за площадката до момента, засягащи процедури по оценка за въдействието върху околната среда, в това число и издаденото през 2007 санитарно удостоверение от РИОКОЗ-Силистра (настоящо наименование – РЗИ-Силистра) не са поставени ограничения за годишните количества на отпадъци с кодове 15 01 04, 20 01 36.

С настоящото уведомление не заявяваме добавяне на нови отпадъци към вече

разрешените отпадъци с разрешение за дейности с отпадъци № 10-ДО-661-03 от 18.10.2021 г.

Настоящото инвестиционно предложение не е ново за имота. Не се променя вида на отпадъците и дейностите, които ще се извършват с тях. Не се променя площта за съхранението им и моментният капацитет за съхранение на разглежданите отпадъци.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Описание на основните процеси:

Намеренията на възложителя са да увеличи разрешените годишни количества за купуване/съхраняване на два отпадъка, както следва:

- отпадък с код 15 01 04 и наименование Метални опаковки

Съгласно действащ разрешителен документ дружеството има право да закупува метални опаковки от физически и юридически лица в годишно количество до 100 тона/годишно. С отпадъка е разрешено извършване на дейности R12 (сортиране) и R13 (съхраняване).

След реализация на настоящото ИП ще се увеличи количеството на закупуваните метални опаковки от физически и юридически лица в годишен аспект до 300 тона/годишно. Не се кандидатства за промяна на вече разрешените дейности с отпадъка. Не се променя моментният капацитет за съхранение на отпадъка спрямо текущото състояние в обекта. Увеличението на годишните количества на отпадъка се реализира чрез увеличаване на честотата на предаване на закупените количества към други юридически лица с цел последващото им оползотворяване/рециклиране.

- отпадък с код 20 01 36 и наименование Излязло от употреба електрическо и електронно оборудване, различно от упоменатото в 200121 и 200123 и 200135

Съгласно действащ разрешителен документ дружеството има право да закупува ИУЕЕО от физически и юридически лица в годишно количество до 100 тона/годишно. С отпадъка е разрешено извършване на дейности R12 (сортиране) и R13 (съхраняване).

След реализация на настоящото ИП ще се увеличи количеството на закупуваното ИУЕЕО от физически и юридически лица в годишен аспект до 300 тона/годишно. Не се кандидатства за промяна на вече разрешените дейности с отпадъка. Не се променя моментният капацитет за съхранение на отпадъка спрямо текущото състояние в обекта. Увеличението на годишните количества на отпадъка се реализира чрез увеличаване на

честотата на предаване на закупените количества към други юридически лица с цел

Капацитет: След реализация на ИП на територията на обекта ще се изкупуват годишно от физически и юридически лица:

- - отпадък с код 15 01 04 и наименование Метални опаковки до 300 т/годишно;
- - отпадък с код 20 01 36 и наименование Излязло от употреба електрическо и електронно оборудване, различно от упоменатото в 200121 и 200123 и 200135 до 300 т/годишно.

Обща използвана площ: Запазва се общата използвана площ за дейности с отпадъци съгласно действащо разрешение за дейности с отпадъци – 1000 кв.м.

Необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив: Неприложимо. ИП не е свързано с необходимост от промяна на наличната техническа инфраструктура в обекта, не налага извършване на строителни дейности.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Имотът е отреден за производствени и складови дейности съгласно влязъл в сила ПУП-ПЗ. Не е необходимо издаване на други съгласувателни документи за реализация на ИП.

4. Местоположение:

Имот с идентификатор 40422.505.701 по КККР на гр. Кубрат е разположен в промишлената зона на гр. Кубрат, ул. Добруджа № 56, общ. Кубрат, област Разград.

Географски координати (условен геометричен център) – ККС 2005: 4852358.248; 581338.485.

Имотът е собственост на «ДЕЛЯН Димитров-1» ЕООД. ЕТ «КРИСТАЛ – П – 92 – ПЛАМЕН ДОБРЕВ» използва част от имота – 1000 кв.м. за дейности с отпадъци на база сключен договор за наем, представен в приложение.

Имотът не засяга елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство.

От реализацията на ИП не се очаква трансгранично въздействие. ИП не налага промяна на съществуваща пътна инфраструктура или изграждане на нова такава.

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите

на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

Неприложимо.

ИП не налага извършване на строително-монтажни дейности в имота. Увеличаването на годишните количества изкупувани отпадъци не изисква използване на природни ресурси.

Имотът е водозахранен от водопроводната мрежа на гр. Кубрат. Реализацията на ИП не води до увеличаване на количествата вода, използвани за санитарно-битови нужди.

Не е необходимо да се променят съществуващи съоръжения или да се изградят нови такива.

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Неприложимо.

ИП включва само увеличаване на годишни количества неопасни отпадъци. Запазва се моментният капацитет на съхранението на тези отпадъци, както и обособените площи за третиране и съхраняване.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Неприложимо.

ИП включва само увеличаване на годишни количества неопасни отпадъци. Запазва се моментният капацитет на съхранението на тези отпадъци, както и обособените площи за третиране и съхраняване.

На територията на обекта не се монтират нови съоръжения, които да са потенциални източници на емисии в атмосферния въздух.

Не се предвижда извършване на строително-монтажни дейности в имота.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

ИП включва само увеличаване на годишни количества неопасни отпадъци, изкупувани в годишен аспект на площадката. Не се очаква образуване на отпадъци на етап експлоатация на ИП.

9. Отпадъчни води:

ИП включва само увеличаване на годишни количества неопасни отпадъци, изкупувани в годишен аспект на площадката. Не се очаква формиране на отпадъчни води на етап експлоатация на ИП.

Запазва се текущото състояние в обекта.

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустяване в канализационна система/повърхностен воден обект/водопътна изгребна яма и др.)

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

Неприложимо. На територията на обекта не се съхраняват/употребяват опасни химични вещества.

ИП включва само увеличаване на годишни количества неопасни отпадъци, изкупувани в годишен аспект на площадката. Запазва се текущото състояние в обекта.

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

I.

Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от ЗООС.

~~Моля на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 от ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да се извършва преценка.~~

II.

Друга информация (не е задължително за попълване) **Неприложимо.**

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 от ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 от ЗООС) поради следните основания (мотиви):

неприложимо.

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.

Писмо до общ. Кубрат и Обява до обществеността – **Приложение № 1**

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

Договор за наем и скица на имота – **Приложение № 2**

3. Други документи по преценка на уведомятеля:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб.

4. Електронен носител - 1 бр. – Приложение № 3

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

7. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез лицензиран пощенски оператор.

Дата: 08.11.2021 г..

Уведомятел:

Пламен Добрев

Управител на ЕТ „КРИСТАЛ – П – 92 – ПЛАМЕН ДОБРЕВ“

